ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к модельному проекту муниципального нормативного правового акта

 «Об утверждении Порядка предоставления из бюджета муниципального образования «Паникинский сельсовет» Медвенского района Курской области субсидий социально ориентированным некоммерческим организациям в целях финансового обеспечения части затрат, связанных с реализацией социально значимых проектов и программ» 

 В соответствии с ч. 2 ст. 78.1 Бюджетного кодекса РФ в законе субъекта Российской Федерации о бюджете субъекта Российской Федерации, в решении представительного органа муниципального образования о местном бюджете могут предусматриваться субсидии иным некоммерческим организациям, не являющимся государственными (муниципальными) учреждениями.

Порядок определения объема и предоставления указанных субсидий из федерального бюджета, бюджета субъекта Российской Федерации и местного бюджета устанавливается соответственно нормативными правовыми актами Правительства Российской Федерации, высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации, муниципальными правовыми актами местной администрации или нормативными правовыми актами (муниципальными правовыми актами) уполномоченных ими соответственно федеральных органов государственной власти (федеральных государственных органов), органов государственной власти субъекта Российской Федерации, органов местного самоуправления. Указанные нормативные правовые акты, муниципальные правовые акты должны соответствовать общим требованиям, установленным Правительством Российской Федерации, и содержать положения об обязательной проверке главным распорядителем (распорядителем) бюджетных средств, предоставившим субсидию, и органами государственного (муниципального) финансового контроля соблюдения условий, целей и порядка предоставления субсидий иными некоммерческими организациями, не являющимися государственными (муниципальными) учреждениями.

Общие требования к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий некоммерческим организациям, не являющимся государственными (муниципальными) учреждениями, утверждены Постановлением Правительства РФ от 07.05.2017 № 541 (ред. от 12.09.2019) «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий некоммерческим организациям, не являющимся государственными (муниципальными) учреждениями».

Постановлением Администрации Паникинского сельсовета Медвенского района от 15.12.2016 года № 171-па утвержден Порядок оказания мер социальной поддержки некоммерческим организациям-исполнителям общественно- полезных услуг Администрацией Паникинского сельсовета Медвенского района Курской области" (в ред. от 10.04.2017 года №39-па).

В соответствии с п. 2 Порядка муниципальное образование может осуществлять поддержку социально ориентированным некоммерческим организациям в соответствии с законодательством Российской Федерации за счёт бюджетных ассигнований местного бюджета путем предоставления субсидий, в порядке, установленном нормативным правовым актом Администрации Паникинского сельсовета Медвенского района.

Предлагаемым модельным актом определен Порядок предоставления из бюджета муниципального образования «Паникинский сельсовет» Медвенского района Курской области субсидий социально ориентированным некоммерческим организациям в целях финансового обеспечения части затрат, связанных с реализацией социально значимых проектов и программ.

Его принятие не потребует дополнительных расходов местного бюджета.

